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'_ feladatok mcgoldés:éhoz papir, irészer, szamologép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkdz hasznalata tiltott. A i
L egoldasra fordithato id6: 90 perc. Az osztalyozés a kovetkezé ponthatarok szerint torténik: s i
e 0-9 pont elégtelen (1) T
: 10-12 pont elégséges (2)
13-15 pont kdzepes (3) LR
16-19 pont 10 (4) R
| 20-24 pont jeles (5) L b
Kérjiik, hogy a megoldast arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldasra szant hely nem f
| elegend6, akkor az adott lap masik oldala is hasznalhaté, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megoldasanal
| jelezze, hogy a misik oldalon is van feladat.
1. Sorolja fel az ismert bels6 zaj tipusokat! Melyik zaj esetén javithaté a jel/zaj viszony az aram '
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3. FM jelet félrehangolt sztir6korrel demOdLl]?ll:}nlf.
a.) Milyen frekvenciara hangoljuk a szuroki:rrt, f=
ideslis és monoton atvitelt akarunk, méghozza ugy,
kimeneti fesziiltség tartozzon?

b.) Rajzolja fel a kapcsolast! | o s
c.; MiJles:]z a modulalt jel kozelité spektruma (sévszélesscge), ha a modulalo jel frekvenciaja
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ha f,=IMHz, Kpn=10kHz/V, [Un|<1V a sziirokd
hogy névekvo frekvencidhoz novexvo
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MﬂYm Gsa:tolas "'"van az
e]lene‘? :

-"Tervezzen olyan fazisdetektort, amely frekvenciaérzékeny, kétallapoti jelekkel mikddik, atviteh

=

0_]e Kpp=0,159155[V/rad], élvezérelt és linearis a +4x tartomanyban!
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ladatok megoldasahoz papir, iroszer, szamologép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkdz hasznélata tiltott. /
fmdlthaté 1d6: 90 perc. Az osztalyozas a kévetkezo ponthatarok szerint torténik: ' i = '
S mia 0-9 pont elégtelen (1) L
: 10-12 pont elegséges (2)
: 13-15 pont kozepes (3) s
16-19pont  j6 (4) s
20-24 pont -‘jﬁles (5) |

ik, hogy a megoldast arra a lapra irja, amelyen maga a feladat is szerepel. Ha a megoldasra szant helymn
nd6, akkor az adott lap masik oldala is haszndlhaté, de ebben az esetben kérjiik, hogy a feladat megoldasanal
ze, hogy a masik oldalon is van feladat.

1. Sorolja fel és abran szemléltesse, milyen kozelitéseket alkalmaztunk a dioda karakterisztikajara az
egyes toréspontos karakterisztikdit megvalositd aramkordknel! A zar0 iranyu telitést aram
ismeretében hogyan becsiilhet6 a diéda dinamikus ellenallasa nulla ftesziiltség kdrnyezetében?
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3. Irja fel a QAM jel 1dofliggvényének egyenletét, ha az

frekvencidju szinusz, a ,,b” csatorna modulald jele 0.5V amplhitudoja 2kHz frekvenciéjﬁ,;
modulalatlan vivé amplitadéja 3V, frekvencidja 10kHz, és a b

osszetevoi lesznek a modulalt jel spektrumanak?

csatorna vivoje elnyomot
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